

# ОТЧЕТ 2013

## Отчет о деятельности благотворительного фонда «Рука помощи»

Этот год был очень плодотворный, мы трудились и помогали людям!

Было много разных акций и проектов, которые мы вместе смогли осуществить.

Мы видели сотни радостных детей, жизни которых меняются благодаря нашей общей работе.

На страницах нашего отчета Вы увидите, сколько нам вместе удалось сделать для нашего города и наших детей.



Президент НОРБФ «Рука помощи»  
Зайков Сергей



**Рука  
ПОМОЩИ**  
подними свою руку

### О ФОНДЕ

Благотворительный фонд «Рука помощи» с 2011 ведет активную социальную работу в городе Новосибирске и Новосибирской области.

## Работа в деревнях

Наш фонд ведет постоянную социальную работу в деревнях и селах, направленную на помощь малообеспеченным и многодетным семьям. В этом году было совершено 10 поездок в г. Барабинск, с. Камышино, Сузунский район и др. Фонд оказывает гуманитарную помощь в виде одежды, обуви, игрушек и других необходимых вещей. С каждой поездкой всё приятнее осознавать, что наша работа не проходит даром, и уровень жизни жителей этих районов становится хоть немного выше.

### Барабинск – начало работы с сиротами

В этом году, в городе Барабинске началась работа с детьми-сиротами. Волонтеры фонда посещают приют, в котором находятся 16 детей, не имеющих родителей, или же их родители лишены прав. Этим детям не хватает заботы, любви, ласки, тепла – всего того, в чем нуждается каждый маленький ребенок. Цель нашего фонда – это забота о таких детях. Дети - наше будущее и мы надеемся, что общаясь и проявляя внимание, мы сможем повлиять на то, чтобы они выросли добропорядочными людьми.

## Пасха

### В детских домах

Праздник Пасхи был проведен в детских домах. Было поздравлено 140 детей-сирот. Вместе с детьми мы загадывали желания и отпускали в небо воздушные шары – это был признак того, что детские мечты должны обязательно исполняться. Всем детям были подарены шоколадные яйца – символ Пасхи, другие сладости и спортивный инвентарь для общего пользования.

### В Домах Милосердия

В этих домах находятся пожилые люди, не имеющие близких родственников, либо не поддерживающие с ними отношения. Поездки были посвящены великому празднику Пасхи и Дню Победы. Для присутствующих на празднике пенсионеров большая радость быть незабытыми в эти особенно важные праздничные дни! Мы старались уделить внимание каждому, поздравляя и поддерживая добрым словом. В общей сложности на это мероприятие было выделено 150 подарков. Все подарки нашли своего обладателя. На лицах пожилых людей сияли улыбки, а на душе стало немного легче и светлей!

Дата проведения: 30 апреля

Благополучатели:

- Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей
- Детский дом №7
- Областной дом милосердия
- Отделения милосердия, Каменский психоневрологический интернат

## День Защиты Детей

### Приют г.Барабинск

Поездка было организована 31.05.2013 г. Ранним утром группа в количестве 20-и человек выехала из г. Новосибирска в г. Барабинск, чтобы провести праздник для детей из местного приюта. Дети были очень рады видеть столько гостей: поиграть, пообщаться, провести вместе время. Детям показали кукольный театр, провели игры и конкурсы, подарили подарки. Заранее были собраны письма у детей с их желаниями, которые удалось исполнить, каждый ребенок получил то, что он хотел – радости не было предела. Завершилась поездка большим чаепитием с пиццей и тортами.

### Ояшинский детский дом

01.06.2013 мы посетили Ояшинский детский дом – интернат. Как всегда, дети уже встречали нас возле ворот и не могли скрывать радости от встречи. Для детей была проведена праздничная программа, которая включала в себя кукольный театр, игры с клоунами, песни и танцы. Детскому дому было подарено много спортивного инвентаря: мячи, обручи, скакалки, бадминтон, наборы для песочниц. Эти вещи необходимы для физического развития детей летом. Также, группа добровольцев обновила двор: смастерили 4-е песочницы, покрасили веранды, скамейки, заборы и разбили цветники. А в завершении много сладкого: мы подарили деткам несколько больших и вкусных тортов.

### Детский дом № 7

Праздник прошел весело и интересно: играли в мяч, перетягивали канат, радовались и забавлялись все вместе. На этот раз каждому ребенку подарили по паре сланцев, ведь это просто необходимая вещь летом в лагерях. Девочкам подарили большой ковер. И как всегда, море сладостей!

Дата проведения: 31 мая, 1, 2, 3 июня

Благополучатели:

- Детский дом № 7 (70 детей)
- Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей (440 детей)
- Приют г.Барабинск (25 человек)

## День семьи

В «Комплексном центре социальной защиты населения» Центрального района по адресу: ул. Серебренниковская 2/1, прошло праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню семьи и ко Дню защиты детей. Было приглашено 30 детей вместе с родителями. Благодаря общему чаепитию в начале, образовалась дружная и теплая атмосфера. Во время праздника сотрудники социальной службы учили детей делать разных животных из воздушных шаров, также дети читали стихи собственного сочинения на темы родного города, семьи, дружбы.

Дети пели песни, танцевали и даже играли на пианино. В заключение праздника прошло награждение участников почетными грамотами, где и наш фонд вручил всем подарки.

Благотворительный фонд «Рука помощи» участвует во всех годовых мероприятиях Комплексного центра и оказывает посильную помощь людям, которые состоят на учете в социальной службе.

Дата проведения: 03 июня

Благополучатели:

- Люди, состоящие на учете в «Комплексном центре защиты населения» Центрального района

### **Поездка в планетарий**

Наш фонд организовал выезд детей из Ояшинского детского дома в планетарий. Рассказы о планетах, космосе, звездах очень понравились детям. А самое интересное – это фильм, в котором дети увидели, как устроена Вселенная, как она движется и существует. Поездка оставила море положительных эмоций и расширила кругозор ребят.

Дата проведения: 14 августа

Благополучатели:

- Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей.

### **Акция «Собери ребенка в школу»**

Ребятишки из социально-неблагополучных семей отправились в первый класс, зная, что они небезразличны обществу.

Время реализации:

С 20 июля 2013 года - 30 августа 2013 года .

Дети из социально-неблагополучных семей, которые стоят на учете в «Комплексных центрах социальной защиты населения» Дзержинского, Центрального, Железнодорожного, Кировского, Ленинского районов, г. Барабинск, село Камышино, Детский дом № 7.

Нам удалось собрать в первый класс 150 ребятишек – путем передачи школьного портфеля, за время акции было собрано 6000 канцелярских принадлежностей, проведено 7 праздничных мероприятий.

## **Декада пожилого человека**

В «Комплексном центре защиты населения» Центрального района был проведён праздник, посвященный «Дню пожилого человека». Были приглашены 30 пенсионеров, для которых подготовили праздничное мероприятие, куда вошло совместное чаепитие. В конце праздника каждому пенсионеру были вручены подарочные наборы бытовой химии и комплект кухонных полотенец.

## **День Матери**

В «Комплексном центре защиты населения» Центрального района прошло мероприятие, посвященное «Дню Матери». Для мам разных возрастов священник православной церкви Отец Владимир раскрыл тему: «Целостность брака. Роль женщины в сохранении семьи». Присутствовало 20 человек. В конце мероприятия было совместное чаепитие и вручение подарков, в виде наборов бытовой химии, предоставленных фондом.

## **Декада инвалидов**

В «Комплексном центре защиты населения» Центрального района прошло очередное праздничное мероприятие, посвященное «Декаде инвалидов». Было приглашено 30 человек. С поздравительным словом выступил священнослужитель православной церкви. Также был предложен лекарственный чай и каждому подарены подарочные наборы бытовой химии. Но самое важное то, что людям уделили внимание и поддержали.

Дата проведения: 01 октября, 21 ноября, 02 декабря.

Благополучатели:

- Люди, состоящие на учете в «Комплексном центре защиты населения» Центрального района.

## **Благоустройство детской клинической больницы**

Совместно с Министерством Здравоохранения Новосибирской области наш фонд помог в благоустройстве детской клинической больницы № 3 для детей-инвалидов, находящейся на ул. Деповская, 4.

Были установлены 15 деревянных шкафов, которые помогут комфортно чувствовать себя как работникам, так и посетителям больницы.

Дата проведения: декабрь

Благополучатели:

- Детская городская клиническая больницы № 3.

## Украшение детского дома

В предвкушении самого сказочного праздника Нового года все украшают свои дома и квартиры. В каждой без исключения семье наряжают ёлку, развешивают игрушки, гирлянды, бумажные снежинки, серпантин, дождик. Наш фонд помог создать праздничную атмосферу в Ояшинском детском доме. Теперь там все сверкает, и искриться, а детки все с большим нетерпением ждут праздника!

Дата проведения: декабрь

Благополучатели:

- Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей.

## Ежемесячные поездки в Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей.

2013 год выдался весьма плодотворным. Сформировалась очень добродушная и верная команда, стали формироваться дружеские отношения внутри команды. Потому что если будем едины мы, то никто и ничто не победит нас!

А для ребят Ояша год начался с прекрасной зимней программы, в её основу мы взяли книгу Макса Лукадо «История, рассказанная ангелом». В тронном зале Небесного Отца ребята вместе с Архангелом Гавриилом получили задание доставить Драгоценный сосуд на Землю. В сосуде было Рождество. На пути ребят подстерегало много опасностей, которые они успешно преодолели.

На Пасху мы организовали однодневную площадку. На ней мы учили ребят плотническому ремеслу, делали своими руками скворечники, играли. Загадав желания, мы запустили в небо множество разноцветных шаров. Эти шары были нашими молитвами к Богу и ребята верят, что Бог обязательно ответит на каждую детскую просьбу.

А летом в Ояш прилетел Маленький Принц. Он провел с ребятами 5 прекрасных дней. Вместе с ребятами Маленький принц учился прощать, любить, радоваться мелочам, дружить. В рамках программы, был организован выезд в Новосибирский Планетарий. Ребятам этот день особенно понравился, ведь они впервые увидели космос, звезды и планеты. В лагере было много любви и теплоты, ребята особенно привязались к нам и мы понимали, что теперь мы просто не имеем право уйти, оставив их. Трудности всегда сопровождают, но когда мы вспоминаем эти искренние улыбки и блеск в глазах детей, руки сами берутся за дело и с новыми силами мы готовы к бою.

Осенью мы затронули три раздела: дух, душа и тело человека. Мы очень много говорили о прощении, ведь этим ребятам очень трудно простить своих родителей, которые отказались от них. Мы рассказывали о вреде курения и алкоголя.

Год получился очень насыщенным, полным чудес и приятных неожиданностей. Это уже не просто ребята из Ояша, это наши друзья! Мы часто перезваниваемся, дарим друг другу подарки и нам просто хорошо проводить время вместе.

## Подари Ребенку Рождество

Были подготовлены развлекательные программы для детей разных возрастов, показаны представления кукольного театра, лазерное шоу, организованы поездки в кинотеатр и боулинг, конкурсы, турниры, игры и еще много интересного! Но главное, исполнялись желания детей! Те самые заветные желания, которые они загадывали на Новый год. Детской радости не было предела!

Машины, вертолеты, велосипеды, снегокаты, спортивный инвентарь, компьютерные стулья, музыкальные инструменты, платья, игры — всё это Дед Мороз передал детям в Новый год, дополняя вашей добротой, заботой и теплом!

Дата проведения: декабрь

Благополучатели: 605 детей

- Социальная защита Центральный р-н, Октябрьский р-н,
- Детский дом № 7,
- 152-школа интернат,
- Сибирский кадетский корпус,
- Ояшинский детский дом-интернат для умственно отсталых детей,
- Приют г. Барабинск, приют «Обской».